
 
 

A Voi è richiesto qualcosa in più di un normale quiz! 
 

by Michele Leone 
 

 
 

Quiz N. 2 

 

SUD gioca: 
  

   

 
   

Attacco:  2 di Picche 
 

Con tale attacco, il contratto, è 
realizzabile al 100%  

 

Come giocate la mano con 
l’attacco sopra indicato? 

 

T = 10 
N/S in zona. 

 
 
  

Nota: 
La mano viene proposta dai sacri testi come 
realizzabile ma si è pensato di porre ulteriori 
quesiti. Tocca Voi risolverli. 

                                                             
                              
 

Domande (extra): 
1 Quale attacco batte il contratto? 
2 Il miglior ritorno da parte di Ovest? 

Ipotizzando che sia Nord a giocare il contratto:  
3 Voi in Est, come avreste attaccato? 
4 Sempre in Est, quale attacco batte il contratto? 
5 Qual è il par della mano? 

 
Risposte: 

1  

2  

3  

4  

5  
 
 
 
 
 
 

Soluzioni: 

 
 


